



**RAPORT PRIVIND SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ ȘI A CALITĂȚII MEDIULUI
în intervalul 02.02.2025, ora 08:00 - 03.02.2025, ora 08:00**

I. SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre din 03.02.2025, ora 07:00

RÂURI

Debitele au fost relativ staționare.

Creșteri ușoare de niveluri și debite s-au înregistrat pe unele râuri din zonele de munte din nordul țării, ca urmare a precipitațiilor, slabe cantitativ căzute în interval, cedării apei din stratul de zăpadă și evoluției formațiunilor de gheață.

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-90%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Tur, Someșul Mare, Suceava, Moldova, Bistrița, pe cursurile superioare ale Trotușului și Putnei, cursul mijlociu al Siretului și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Crișul Alb, Crișul Negru, Bega Veche, Bega, Timiș, Bârzava, Moravița, Nera, Cerna, Vedea, Bârlad, Jijia, pe afluenții din bazinul Oltului, pe unii afluenți din bazinul superior al Argeșului și pe afluenții din bazinul inferior al Jiului.

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață) existente în bazinele Bistriței și Trotușului, bazinele superioare ale Mureșului, Argeșului și izolat în bazinul superior și mijlociu al Oltului, au fost în ușoară diminuare, restrângere și eliminare.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub **COTELE DE ATENȚIE**.

Debitele vor fi relativ staționare.

Sunt posibile creșteri de niveluri și debite pe unele râuri mici din zonele de munte din nordul țării, datorită efectului combinat al precipitațiilor prognozate, slabe cantitativ, cedării apei din stratul de zăpadă, evoluției formațiunilor de gheață și propagării.

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață) existente se vor menține în general fără modificări importante.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub **COTELE DE ATENȚIE**.

DUNĂRE

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 02 - 03.02.2025 a fost în creștere, având valoarea de 4200 m³/s, sub media multianuală a lunii februarie (5300 m³/s).

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în creștere pe sectorul Gruia - Tr. Măgurele, staționare la Zimnicea și în scădere pe sectorul Giurgiu - Tulcea.

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creștere (4400 m³/s).

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectorul Gruia - Giurgiu, staționare pe sectorul Oltenița - Călărași și în scădere pe sectorul Cernavodă - Tulcea.

2. Situația meteorologică în intervalul 02.02.2025, ora 08:00 -03.02.2025, ora 06:00

Administrația Națională de Meteorologie (A.N.M.) a emis în data de 02.02.2025, la ora 10:00, **Informarea Meteorologică nr. 6**, valabilă pentru intervalul 02 februarie, ora 10 - 03 februarie, ora 22, conform căreia:

„În intervalul menționat, temporar vor fi precipitații, pe parcursul zilei de duminică pe arii extinse în jumătatea de nord a teritoriului, iar în noaptea de duminică spre luni și luni, local în centru, est și sud-est. În Maramureș, nordul și estul Transilvaniei, nordul și centrul Moldovei vor predomina ninsorile și se va depune strat de zăpadă în general de 1...5 cm, iar în Carpații Orientali, local de până la 10 cm. În celelalte regiuni vor fi mai ales ploi și lapoviță. Izolat se va forma polei sau ghețuș. Vântul se va intensifica pe parcursul zilei de luni în regiunile estice, sud-estice și sud-vestice, unde vor fi viteze de 40...45 km/h, precum și în zona montană înaltă, cu rafale de 60...80 km/h în Carpații Meridionali și în Carpații de Curbură. Temperaturile maxime vor scădea semnificativ, duminică (2 februarie) în nord-vestul și nordul țării, luni (3 februarie) și în celelalte regiuni, iar minimele vor deveni preponderent negative. Notă: pe tot parcursul săptămânii vremea va fi rece, pe arii restrânse geroasă în depresiunile din nordul și centrul țării. Intensificări temporare ale vântului vor mai fi în regiunile estice și la munte.”

Această **Informare Meteorologică** a fost transmisă de către Centrul Operativ pentru Situații de Urgență al Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor către: Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situații al Guvernului, Ministerul Apărării Naționale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătății, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare, Serviciul de Protecție și Pază, Serviciul de Telecomunicații Speciale, S.C. Hidroelectrică S.A., Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare, precum și către Comitetele Județene pentru Situații de Urgență, astfel:

- ALBA, ARAD, ARGEȘ, BACĂU, BIHOR, BISTRIȚA-NĂSĂUD, BOTOȘANI, BRAȘOV, BRĂILA, BUZĂU, CARAȘ-SEVERIN, CĂLĂRAȘI, CLUJ, CONSTANȚA, COVASNA, DÂMBOVIȚA, DOLJ, GALAȚI, GIURGIU, GORJ, HARGHITA, HUNEDOARA, IALOMIȚA, IAȘI, ILFOV, MARAMUREȘ, MEHEDINȚI, MUREȘ, NEAMȚ, OLT, PRAHOVA, SĂLAJ, SATU MARE, SIBIU, SUCEAVA, TELEORMAN, TIMIȘ, TULCEA, VASLUI, VÂLCEA, VRANCEA și Municipiul BUCUREȘTI (42 prefecturi) - **INFORMARE METEOROLOGICĂ**.

ÎN ȚARĂ

Vremea a continuat să se răcească în majoritatea zonelor țării, dar valorile termice diurne s-au situat în continuare peste mediile multianuale. Cerul s-a degajat treptat în regiunile vest-sud-vestice, dar în rest a prezentat înnorări, mai ales în nord, centru și est. Au fost

precipitații în general slabe cantitativ - mai ales lapoviță și ninsoare în Maramureș, cea mai mare parte a Moldovei, local în nordul și estul Transilvaniei și izolat în nordul Crișanei, iar în Oltenia, în sudul Transilvaniei și în nordul Munteniei și al Dobrogei pe spații mici a fost ploaie slabă sau burniță. Vântul a suflat slab și moderat, cu ușoare intensificări pe crestele montane. Este strat de zăpadă în zona montană și măsura la ora 20 -în platformele stațiilor meteo- până la 85 cm în Munții Bucegi, în Maramureș până la 12 cm, în Transilvania până la 15 cm și pe alocuri în vestul Moldovei până la 3 cm. Temperaturile maxime s-au încadrat între 0 grade la Joseni, Toplița și Ocna Șugatag și 13 grade la Oravița și Reșița. La ora 06 se înregistrau valori termice cuprinse între -3 grade la Dumbrăvița de Codru și Satu Mare și 8 grade la Constanța, Constanța-dig, Gura Portiței, Mangalia și Sfântu Gheorghe-deltă. Dimineața și noaptea, a fost ceață pe alocuri în vest, nord-vest, nord-est, centru și sud-est.

Observație: de ieri, de la ora 06, a fost emisă 1 atenționare cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate de către SRPV Sibiu.

LA BUCUREȘTI

Vremea a fost predominant închisă, iar valorile termice, în scădere față de ziua precedentă, s-au situat în continuare peste cele specifice datei. Vântul a suflat slab și moderat. Temperatura maximă a fost de 6 grade la Afumați și Băneasa și 7 grade la Filaret. La ora 06 se înregistrau 5 grade.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 03.02.2025, ora 08:00 -04.02.2025, ora 08:00

ÎN ȚARĂ

În cea mai mare parte a țării, vremea va continua să se răcească, astfel că regimul termic va deveni normal pentru această perioadă din an; excepție va face sud-vestul teritoriului, unde temperaturile se vor menține peste mediile climatologice. Cerul va prezenta înnorări în regiunile sudice, centrale și estice, iar în cele vestice și nord-vestice va deveni variabil. Vor fi precipitații slabe, mai ales ploi și lapoviță în Dobrogea, local în Muntenia și izolat în Oltenia și predominant sub formă de ninsoare pe arii restrânse în Moldova și Transilvania. La munte local va ninge slab. Vântul va sufla slab și moderat, temporar cu intensificări în regiunile estice, sud-estice și vestice, unde vor fi viteze de 40...45 km/h, precum și în zona montană înaltă, cu rafale de până la 60...80 km/h în Carpații Meridionali și în Carpații de Curbură. Temperaturile maxime se vor încadra între -1 și 8 grade, mai ridicate până în jurul a 10 grade în Oltenia, iar cele minime vor fi cuprinse în general între -11 și -1 grad. Pe arii restrânse, îndeosebi dimineața, se va semnala ceață.

LA BUCUREȘTI

Vremea se va răci, astfel că valorile termice se vor apropia de normele perioadei. Temperatura maximă va fi de 3...4 grade, iar cea minimă de -5...-3 grade. Cerul va avea

înnorări, iar pe parcursul zilei, trecător se vor semnală precipitații slabe sub formă de ploaie și lapoviță. Vântul va sufla slab și moderat.

II. CALITATEA APELOR

1. Pe fluviul Dunărea

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

2. Pe râurile interioare

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

3. Pe Marea Neagră

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

III. CALITATEA MEDIULUI

1. În domeniul aerului

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

2. În domeniul solului și vegetației

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

4. În municipiul București

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

DIRECȚIA COMUNICARE ȘI DIGITALIZARE